

# Спасибо, Клара, за 8 Марта!

ПОЭТЫ XX ВЕКА

Все чудится,  
что рядом  
ты.  
Все вижу  
сквозь  
ненастный  
вой



вливающийся в цвет воды  
колеблющийся локон твой.

Иосиф БРОДСКИЙ.

# ТРИБУНА

## Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года №46 (9631) Четверг, 8 марта 2001 года ТИРАЖ 19.727

### ЛЕНТА НОВОСТЕЙ



РОССИЯ готова выплатить третьим лицам, которые могут пострадать при падении станции «Мир», 200 миллионов долларов. Именно на такую сумму Росавиакосмос готовит договор страхования.

ПРЕЗИДЕНТ России Владимир Путин дал свою первую пресс-конференцию в Интернете. В адрес главы государства пришло около пятнадцати тысяч вопросов, однако ответить президент успел только на 19.

ЛДПР предложила на рассмотрение Совета Думы проект постановления об амнистии за правонарушения, совершенные на Северном Кавказе в период с 25 по 30 марта 2000 года. Либеральные демократы подчеркивают, что делается это для того, чтобы освободить полковника Буданова.

ТРОЕ из шести обвиняемых во взрыве жилого дома в Буинске выступили на судебном процессе с последним словом. Они заявили о своей непричастности к событиям 4 сентября 1999 года, когда погибли 58 и были ранены более 100 человек.

ЧИСЛО служебных автомобилей, обслуживающих российских чиновников, выросло за год в три раза.



По данным газеты «Труд», за год российские министерства тратят на содержание этих автомобилей от 2,2 миллиона (Минатом) до 20 миллионов рублей (Министерство по налогам и сборам).

РОМАН Виктора Пелевина «Чапаев и Пустота» вышел в финал литературного конкурса, победители которого получат премию Iprax Dublin Literary Awards. Эта награда во всем мире считается за денежному наполнению самой значительной.

НА БАЗЕ Внешэкономбанка и Росэксимбанка будет создан третий в России по объему собственного капитала финансовый институт. Уставный капитал нового банка оценивают приблизительно на 800-900 миллионов долларов.

ПРОДОЛЖИЛСЯ рост цен на нефть, одним из факторов которого стало ухудшение погоды на северо-востоке США, а также трудности с доставкой топлива из-за тумана в Мексиканском заливе. Эксперты отмечают, что цена на российскую нефть на протяжении года может продержаться на уровне 22-25 долларов за баррель.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**По сведениям Сургутского гидрометеобюро.**  
 В марта временами осадки, слабая метель, слабый ветер, на дорогах гололедица. Ветер южный, его скорость, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -3,-5 градусов, днем -1,-3 градуса, к вечеру похолодание. Давление ночью будет падать, днем расти.  
 9-10 марта ПО ОКРУГУ небольшая, местами умеренный снег. Ветер северо-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -15,-20 градусов, по северу до -27 градусов, днем -10,-16 градусов. 10 марта небольшая метель, слабая метель. Ветер северный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -22,-25 градусов, местами до -30 градусов, днем -15,-20 градусов.  
 Минимальная температура в марте была зарегистрирована в 1960 году (-37,3° С), максимальная - в 1990 году (+2,0° С).

### СЛАДКИХ ДЕЛ МАСТЕРА

# Самый Главный и Интересный торт еще впереди

Мария ЛЕБЕДЕВА

Есть удивительная профессия, которая приносит людям радость. Всегда, в каждый дом, по праздникам и будням. Суровых глаз семейств смягчает, напоминая о светлых днях детства, хлопотливый хозяек заставляет вздохнуть с облегчением и улыбнуться, а малышей - неистово хлопать в ладоши и сиять от удовольствия. Эта профессия - кондитер.

Производство кондитерского цеха Сургутского хлебопекарного завода разнообразно, изысканно и, конечно, вкусно до невозможности. Секрет здесь не в том, что торты и пирожные выступают самыми приятными поощрительными вкусовых рецепторов и балуют нас по нашему желанию. Великая тайна сургутских кондитеров - в искренней любви к своей профессии, в вечном поиске нового и... хорошем настроении.

По словам заведующей кондитерским цехом Людмилы Мураховской, в год сургутские пирожно-тортовые дел мастера выдают минимум по три новинки. «Репертуар» цеха постоянно обновляется: «Люди привыкают к тортам, а всегда хочется попробовать что-то новое, - говорит Людмила Кузьминична. - Занимаясь шесть лет изучением покупательского спроса, я знаю: даже если «старый», хорошо известный торт полностью украсит, люди с большим удовольствием станут его покупать». В этом году сургутяне уже отведали два новых торта - «Песочная жемчужина» и «Элит». Третий, с рабочим названием «Рафаэлло», в общем-то готов, осталось уладить некоторые мелкие детали и просчитать цену. В начале апреля торт поступит в продажу.

Окончание на 2-й стр.



Коллаж: Людмила БЕЗРЕЗНИЦКОГО.

Дорогие сургутянки!  
Милые, любимые,  
единственные!

Примите самые искренние поздравления и теплые пожелания в честь Международного женского дня 8 Марта.

Вряд ли погоде удастся омрачить этот праздник морозом, северным ветром или снегопадом. Уверен, что этот день будет обязательно солнечным, весенним и радостным. И это ощущение весны, тепла и света создаете вы, дорогие женщины.

С именем женщины связано все самое возвышенное и светлое. Любимой мужчиной ты станешь тогда, когда рядом с ним женщина: нежная и хрупкая,



искренняя и добрая, ласковая и милая - мать, жена, подруга. Ваша красота - единственный плен, в который сильный пол сдастся с радостью.

Пусть синие звезды глаз и улыбок сделают мир еще ярче и красивее. Пусть счастье и любовь станут вашими постоянными спутниками.

Здоровья вам и оптимизма.

А. СИДОРОВ, мэр города.

### «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

## Совещание в Ханты-Мансийске уже окрестили «саммитом»

Как утверждают наши источники в администрации округа, высока вероятность того, что этот форум предвизит Президента России Владимира Путина в столицу Ханты-Мансийской автономии уже в конце марта.

Кроме глав нефтяных компаний, которые прибудут в Ханты-Мансийск для участия в «саммите», как уже окрестили апрельское совещание, в мероприятии будут участвовать представители заинтересованных министерств и ведомств. Как дал понять губернатор ХМАО Александр Филипенко в интервью программе «Эксперт» телеканала «Югра», Президент России проявляет большой интерес к Ханты-Мансийскому округу, причем встречи с президентом и его представителем в УрФО Петром Латышевным носят для Филипенко в том числе прикладной характер: в частности, правительством отозван ряд законодательных инициатив, ущемляющих положение нашего региона.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

### БЭС сообщает

Международный женский день 8 Марта, день междунар. солидарности женщин в борьбе за экон., социальное и полит. равноправие. Решение о ежегод-

ном праздновании М.ж.д. принято в 1910 на 2-й Междунар. конф. социалисток в Коллегииаге-ном по предложению К.Цеткин. Впервые проведен в ряде европ. стран в 1911, в России - в 1913 г.

Очередной номер «Сургутской трибуны» выйдет во вторник, 13 марта.

С 7 по 12 марта включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 6.50 до 6.34, ЗАХОД СОЛНЦА - от 17.46 до 17.59.

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- В нашей семье двое детей, они очень больны и нуждаются в дорогостоящем лечении. Мне на работе выделили деньги на лечение моих детей в Москве. С детьми должна поехать мать, а ей не выписывают больничный, не отпустили же детей одних. Что делать?

Больничный лист обязаны выдать, если ребенок нуждается в уходе. Каждое такое дело рассматривается отдельно по показаниям. Такой ответ мы получили от заместителя главного врача по клинико-экспертной работе Татины Поздняковой.

- Я прописана в городе Сургуте с 1998 года. По национальности я чеченка, полгода назад у меня забрали паспорт в ГОМ-3, объясняя, что я купила прописку. Наш участковый сделал запрос, но вы же знаете, что творится сейчас в Грозном. Ответа нет до сих пор, у меня на руках больная ребенок. Мне нужно выехать с ним на лечение. В паспортном столе со мной разговаривают, как с преступницей. А нужно мне лишь получить паспорт и жить спокойно. Кто ответит мне на этот вопрос?

Позвонив в ГОМ-3, мы на себе почувствовали, как грубо может разговаривать работник паспортного стола с теми, кто приходит туда каждый день. Нам «милосердно» объяснили, что таких ответов они по телефону не дают. Ответ мы получили от начальника паспортно-визовой службы Петра Тышкевича:

- Те люди, которые не могут получить ответ на свои вопросы по тем или иным причинам, должны прийти, написав заявление, на прием ко мне. Все вопросы и заявления мы разбираем в часы приема.

- Существуют ли в городе ящики для анонимных писем? Если есть, то где? Как часто вынимают корреспонденцию?

Да, такие ящики в городе Сургуте есть, в 1997 году было установлено много, на сегодняшний день их насчитывается 11. В свое время эта акция сыграла определенную роль. В этом году практически не было анонимных писем, а потому рассматривается вопрос, нужно ли это городу, стоит ли этим заниматься дальше. Прокомментировал этот вопрос координатор по работе с правоохранительными органами администрации города Семен Питык.

- Почему «Сургуттелекомсет» сокращает автоматический набор? Теперь, чтобы позвонить в Израиль (Сидла), а должна снижаться за счет через телефонистку. Но ведь это в два раза дороже. Нужно увеличивать мощности, а не сокращать.

- Такого маленького села в списках автоматического набора нет и не было. Снимать или сокращать автоматический набор мы не имеем права, - такой ответ мы получили от помощника директора «Сургуттелекомсети» Александра Леонова.

- Почему в городе можно бесплатно оформить санаторно-курортную карту, а в больнице на Белом Яру за все нужно платить?

- Все вопросы можно решать на месте. Обратись читательница ко мне лично, вам в «Горячей линии» не пришлось бы тратить так много времени на поиски ответа. Существует постановление за номером 140 от 22 июля 1999 года, утвержденное главой местного самоуправления Сургутского района. В нем четко обозначено, что относится к платным медицинским услугам, в том числе в этом перечне и оформление санаторно-курортной карты. Законы нужно знать не только нам, руководителям, но и потребителям, - ответил нам главный врач больницы поселка Белый Яр Сергей Гребенюк.

На «ГЛ» дежурила  
Ольга ТИЩЕНКО.  
Телефон «Горячей линии» «СТ»  
31-04-68  
работает с 9 до 18 часов.

## СЛАДКИХ ДЕЛ МАСТЕРА

# Самый Главный и Интересный торт еще впереди

Окончание. Начало на 1-й стр.

Новинки 21-го века необычны. Вроде бы использованы хорошо знакомые компоненты, а «звучит» по-новому. «Песочная жемчужина» создана на основе песочного медового полуфабриката в сочетании с кремом на сливках. «Песочную жемчужину», срок реализации которой всего 36 часов, охотно берут магазины, обычно старающиеся не связываться с такой нежной продукцией. Ничего удивительного в этом нет, «Жемчужина» распадается моментально.

Вторая новинка - «Элит» доставила массу хлопот кондитерам. Торт «вредничал», «капризничал», не желая становиться таким, как его задумали мастера. Спорам, обсуждениям, дегаустациям, казалось, не будет конца. Кому-то торт казался «тяжеловатым», кто-то считал, что сочетание компонентов подобрано не особенно удачно... «Элит» внешне очень элегантен: обсыпан орешками, легкими штрихами - оформление кремом. Внутри - несколько тонких коржей, пропитанных кремом с черносливкой. Черносливка придает небольшую кислинку - необычное, приятное сочетание. Впрочем, заведующая полагает, что торт еще нуждается в доработке.

Название «Рафаэлло» сразу вызывает в памяти известные конфеты. Торт получился волшебным, во время дегаустации возникло устойчивое ощущение, что конфета разрослась до размеров торта. Безусловно, это искушение. Уверена - не последнее в достижениях наших кондитеров.

Во время экскурсии по кондитерскому цеху от умопомрачительных запахов кружились головы, при виде роскошной панорамы крема, коржей и прочих красотой разбегались глаза, а мастерицы, колдующие над сладкими творениями, сверкающие загадочными улыбками, казались сказочными феями.

Кондитер с 30-летним стажем Вера Харлапанова в эту «вкусную» профессию влюбилась с детства. «Наш труд требует массу

выдумки, знаний, воодушевления», - улыбается Вера Порфирьевна. - Кондитер - это, наверное, призвание». Маленькую Веру красивые торты и пирожные завораживали, хотелось подрасти и начинать экспериментировать. В 15 лет Вера Харлапанова впервые сама испекла пирожки с капустой, а в 17 - первый торт. К этому времени Вера уже закончила училище и начала работать кондитером. Теперь, 30 лет спустя, Вера Порфирьевна твердо уверена в

и от того, кому и на какой праздник торт делаешь, - поделилась Лена. - Если торт детский - это одно, если новогодний - совсем другая тематика. Больше всего я люблю детские торты - на день рождения, на окончание детского сада, на первое сентября. Например, девять лет - девять зайчиков на торт». Украсить торт можно по-разному. Темы Лена с легкостью находит рядом, в воздухе: «В цветочный лакез зайди» - тема. Новый год - еще одна



вер, такой интересный орнамент увидела». Тут же его нам изобразила. Меня это поразило - насколько человек увлечен своим делом. Я эту творческую жилку, увлеченность в людях очень ценю и стараюсь всячески поддерживать.

Практически все 12 месяцев в году кондитеры работают в напряженном графике. Новый год - Рождество, Крещение, февраль - 23-е, март - 8-е, первое апреля - День смеха, май - два больших праздника. Не успели передохнуть - в июне сдали школьные экзамены, начались выпускные. Перевести дух кондитерам удастся только в июле, а дальше - первое сентября, октябрьский День учителя, ноябрьские праздники и снова - Новый год, Рождество...

Самое удивительное, когда остается время, не отпускает желание радовать нас, потребителей, новыми творениями. «Новые торты рождаются спонтанно», - говорит Людмила Мураховская. - Идет что-то свежее или изнутри начинает тревожить, закипать. Значит, будет новый торт». Новинка вынашивается, как ребенок, зато и радости при рождении приносит, наверное, практически столько же.

Дарить людям радость - это самое важное умение, самое главное искусство. Все кондитеры в голос утверждали, что их профессия - творческая. Согласна, подписишу и буду эту точку зрения отстаивать всегда и везде. Но должно: кондитер - это очень добрая и красивая профессия. Поэтому, наверное, очень женская? С праздником, наши дорогие удивительные мастерицы!



одном: кондитер - самая что ни на есть творческая профессия. Хорошее настроение - получится хороший торт, по-другому не бывает.

Кондитер Елена Здреник, которую мы застали за украшением готовых тортов, самым главным в деле тортовотворения считает любовь. «Любовь ко всему - к жизни, солнцу, снегу», - размышляет Лена. Торт всегда достается маленький кусочек души его создателя. Душа светлая, наполненная счастьем, радостью, - торты получаются удивительные, неповторимые. Особая статья - украшение готовых произведений искусства. Лена торты украшает всегда по-разному, как же иначе? «Это зависит и от настроения,

тема. Зима-то у нас какая - загляденье!» Несмотря на то, что кондитерский стаж у Лены составляет уже 15 лет, она уверена - самый главный и интересный торт еще впереди.

В кондитерском цехе работают исключительно творческие, увлеченные люди. Редкая концентрация талантливых личностей на квадратный метр площади. Заведующая цехом Людмила Мураховская рассказала, что одно время в цех принимали на конкурсной основе. «Предлагали, например, человеку украсить торт. Проявить фантазию, творческое начало. Года два назад одна наша работница - Света Новоселова приходит и говорит: «Вчера посмотрела дома на ко-

## С НАТУРЫ

# Счастливая Анастасия

Ксения СВЕТЛОВА

Анастасии чуть за сорок, больше половины которых она прожила здесь. Мы с ней землячки по «большой земле», хотя жили там в разных городах и друг друга не знали. Счастливым случай свел меня с ней именно в Сургуте. И хотя видимся чрезвычайно редко, я знаю, что при встрече или телефонном разговоре на мой обычный вопрос «Как дела в семье? Как дети, муж?» она обязательно ответит: «Все замечательно».

Удивительная женщина Настя. И семья у нее такая. С мужем Алексеем и грудным еще сыном Игорем они приехали сюда буквально с одним чемоданом. В двадцать лет все ведь кажется простым и достижимым.

- А что нам было терять? - еще в начале нашего знакомства удивилась нашему вопросу Настя. - Очень хотелось начать все с нуля, самостоятельно. Да и родители ничем помочь нам не могли, потому что в наших с Лешей семьях росли еще братья и сестры. А ровесники и друзья как-то враз поснимались из дома и двинули на Север, в разные места. Мы - сюда. И никогда не жалею.

Здесь у Анастасии родилась и дочка Леночка. Она уже на третьем курсе института учится, Игорь - работает и учится заочно. Так и живут четвертом в небольшой квартирке, которую получили много лет назад. Расширяться бы, да пока не позволяет семейный бюджет.

- Господи, - говорит Настя, - да нам разве тесно? Нам всем вместе очень хорошо. Я - счастливая.

Да, она счастливая, потому что все неприятности, нестыковки (запланировала одно, но по стечению обстоятельств не получила), даже мелкие семейные ссоры воспринимает как явления

временные, незначительные - у кого, дескать, не бывает.

- Ну, - говорит в таких случаях Анастасия, - сегодня не получится - завтра все должно образоваться. Если заклинило на этом, слюны распушу - так ведь все мои мухурмыны будут ходить, руки у них опустятся, разлягутся по своим диванам и начнут переживать. А я должна их поддерживать. Потому не в моем характере неприятности как жвачку жевать. Случилось - посмотри на это с улыбкой, мужа поддержи. Он у меня такой, что все очень близко к сердцу принимает. Хотя и не говорит, но я чувствую - скоро четверть века, как вместе.

- Любовь или привычка?

- Конечно, любовь! Причем здесь четверть века, у нас чувства свежие, как будто только влюбились. Мы даже в отпуск порознь не ездим - в общем, не две половинки, а целое. Думаешь, для красного

слова говорю? У меня самый замечательный муж.

Как-то вскользь при встрече она проговорилась, что немножко поссорилась с Алексеем. Изза детей. Но через некоторое время, когда я спросила, все ли образовалось, она с удивлением посмотрела на меня: «А когда это было? У нас все замечательно». У Анастасии в силу ее профессии очень много знакомых. Нет-нет да кто-то в гости позвонит. «Не



# Гордость сургутского спорта. И просто красивые девушки

Александр МИРОНОВ

Так уж повелось на Руси, что женщинам, как правило, доставалась самая тяжелая ноша. Причем зачастую далеко не всегда мужчины по достоинству оценивали труд прекрасной половины. Поэтому сегодня мне вдвойне приятно говорить, что в спорте наши женщины не только опередили мужчин по количеству завоеванных медалей и побед самого высокого достоинства, но и получили истинное признание наших болельщиков.



Милана Клейна.

Бесспорно, лучшими на сегодняшний день спортсменками города и района по праву можно назвать заслуженных мастеров спорта Оксану Веревку и Милану Клейну. Первая «прорубила окна» в Европу и на Олимпийские игры, а вторая первой из наших девушек покорила не только Азию, но и весь мир, став первой сургутской чемпионкой мира по самбо в столице Страны восходящего солнца - Токио. Причем Мила-



Оксана Веревка.

на не остановилась на достигнутом результате и во второй раз, правда, на сей раз в Киеве, была удостоена звания чемпионки мира.

В канун Международного женского дня исполнилось 20 лет еще одной легенде сургутского спорта - Татьяне Истоминой. Именно эта девочка всего год назад сумела победить не только на первенстве и чемпионате континента по армспорту, но и покори-

вить вершину чемпионата мира, став по праву самой титулованной спортсменкой Сургута.

Полина Чеканина, Оксана Карзакова и Татьяна Миньковская совсем недавно своим блестящим выступлением на этапе Кубка мира перекроили всю географию дзюдо не только в России, но и на всей планете. Переместив столицу этого далеко не женского вида спорта в Сургут.

Нельзя также не назвать и тех, кто положил начало победам женского дзюдо в Сургуте: Татьяну Волобуеву и Ирину Миньковскую. Именно эти девушки первыми завоевали медали для Сургута на чемпионате и первенстве Европы и прославили наш город во всем мире.

На протяжении нескольких последних лет, помимо Оксаны Веревки, высоко несли знамя сургутского плавания на самых крупных российских соревнованиях Наталья Медведева, Дарья Лешкова, Татьяна Агафонова и Екатерина Лупанова. Хотелось бы и дальше надеяться, что кто-нибудь из сургутских «русалок» обязательно добудет в бассейне олимпийских Афин золотую медаль.

Немало добрых слов хотелось бы сказать и в адрес наших прославленных лыжниц - мастеров спорта международного класса Веры Третьяковой и Гульнары Бурлыковой. Которые на протяжении последних пятнадцати лет не только не утратили своей привлекательности, но и не потеряли вкус к золотым медалям. Так, совсем недавно Вера Третьякова завоевала две золотые медали на «Сибириаде» в Барнауле, а Гульнара Бурлыкова добыла «золото» в эстафетной гонке на Кубке мира среди любительниц в австрийском Мариачеле.

Можно еще очень долго продолжать список спортсменок, которые своими победами приносили и приносят спортивную славу городу и району. Но все же, помимо чемпионов и призерок, в этот день особенно хочется по-

здравить тех женщин, труд которых остается в тени. Это тренеры, методисты, врачи и работники спорткомитетов. Пожелать им счастья, здоровья, любви и спортивного долголетия. Чтобы беды, невзгоды и печали обошли их стороной. Чтобы радость каждого прожитого дня согрела не только их сердца, но и их близких.



Татьяна Истомина.



Ирина и Татьяна Миньковские.

## ОБРАЗ ЖИЗНИ

# Женский клуб... ЗДОРОВЬЯ

Женщины всех времен и народов - независимо от возраста, образования и семейного положения - всегда хотели выглядеть молодыми, красивыми и здоровыми, чтобы нравиться окружающим и в первую очередь себе, любимой.

Многие пытаются решить эту проблему с помощью диет, пищевых добавок, кремов, масок, таблеток и так далее. Но самый естественный способ поддержания здоровья и красоты, пожалуй, физическая культура. Самый естественный, но не самый легкий. Как говорится, без труда не выловишь и рыбку...

На занятия фитнес-класса в спортивно-оздоровительном комплексе «Дружба», который ведет Татьяна Тецлова, трудно попасть - очередь. И, в сущности, эти занятия не только физическая нагрузка для тела, но и своеобразный женский клуб. Сюда приходит, чтобы отвлечься от семейных проблем, поделиться новостями, обсудить новинки кино и телевидения. Многие женщины берут с собой детей. Заглядывают в спортзал и мужья - поинтересоваться, чем там вторая половина занимается, забирать своих любимых после тренировки, чтобы разгоряченных побыстрее доставить домой.

Возраст посетительниц фитнес-класса разный - от 14 до 36. И хотя группы больше - по 30 человек, все подопечные Татьяны очень дружны. Большая часть посещает занятия уже по два-три года. И в этом ее заслуга. Ведет Татьяна фитнес-класс уже на протяжении четырех лет с момента его образования. Многие и заинтересовались занятиями аэробикой благодаря тренеру, сумев побороть в себе лень и научившись любить свое тело.

Придя однажды, заряжаешься энергией и бодростью надолго. И хотя в зале во время занятий бывает душно и пыльно, а в раздевалке - обломанные крошечки или просто гвозди, на занятиях фитнес-класса зал полон всегда.

Татьяна Тецлова - тренер молодой. Ей всего 27. В недавнем прошлом Татьяна - выпускница Сургутского педагогического института. И для многих девчат она эталон. За хрупкое телосложение девушку даже прозвали между собой «наша Барби», хотя ее выносливости мог бы позавидовать и мужчина: помимо занятий в «Дружке», Татьяна ведет фитнес-класс в спортивно-оздоровительном центре «Геолор», преподает уроки физкультуры в школе.

Как ни странно, цейтнот в наше время связан с недостатком движения, потому физическая нагрузка, да еще с возможностью общения, эмоциональной разрядки, для современной женщины бесценна. Все больше женщин приходит сегодня в спортзалы и группы здоровья, тренажерные залы и бассейны. Большая удача, если попадают в такую группу, как у Татьяны, где останутся надолго. Ведь к выражению «счастлива только та семья, где счастлива женщина» можно смело добавить: счастлива и здорова.

Елена ОНОПРИЕНКО,  
читательница «СТ».

могу, не обижайтесь только, - стараясь смягчить отказ, отвечает она - Алексей сегодня поздно вернется с работы, а без него я никогда не хожу». И в этом они единодушны. Причем без предвзятых каких-то уговоров-условий. Все и везде - только вместе.

Настя счастлива и в своих детях, которые ей практически никогда не приносили особых хлопот. Она с ними как подруга. Не только мать, но задушевная подруга, с которой можно обдумать даже самые интимные вопросы. Сын не стесняется рассказывать ей о своих чувствах к любимой девушке, хотя и не очень повезло ему с подружкой. Дочь - та за мамой, как нитка за иглой.

Когда Анастасия рассказывает, что произошло в семье за время, пока мы не встречались, то всегда начинает с событий, которые принесли в дом радость. Например, Леночка хорошо сессии сдала, на каникулы в столицу съездила... И то море впечатлений, которое она привезла с собой, мать пересказывает мне так будто сама с дочерью на этой экскурсии побывала. Успехам Игоря в работе, кстати, проявившего самостоятельность в ее поисках и не прибегнувшего к маминим знакомствам, она радуется, как своим собственным.

Прежнее место, куда она устроилась сына, не пришлось тому по душе, и Игорь, не предупредив родителей, уволился. Отец переживал особенно, а Анастасия успокоила мужа: прокорим, но теперь пусть сам ищет. И не было для нее большей радости, когда «ее ребенок» САМ нашел то, к чему стремился. «Я счастливая» - снова услышала от нее любимые ее слова. К слову сказать, Настя очень любит хризантемы. Так вот Игорь довольно часто дарит своей маме-подружке букеты хризантем. Как по поводу, так и без.

Знаю много женщин, но таких, как Настя, встречать доводится редко. Что греиховать, у всех бывают ситуации, когда руки опускаются и становится страшно, что не найти из них выхода. Хмурь и тоска на лицах, тяжелое общение - все это никак не сблизжает, а напротив, старается держаться подальше, чтобы вирус хандры не перекинулся на тебя. Ни разу за все годы я не видела неулыбчивую Настю, хотя по некоторым ее рассказам о житье-бытье влору бы вместо улыбки носить на лице печаль. Нет, не умеет она носить печаль - она всегда улыбается, всегда замечательно выглядит. А улыбка у нее - невозможное не ответить тем же: открытая, искристая, потому что всегда заодно и

очень по-детски улыбаются у нее и глаза.

Настя любит жизнь. Она никогда не ждет подарков. Всего добивается сама. Я не устаю говорить ей: «Настена, да у тебя при твоём характере все и всегда должно получаться». Она никогда не отвечает: «Только не глаза», а лишь утвердительно кивает. Если же делает комплимент тебе, то непременно добавляет: «Я не глупизавна».

Но при всей этой мягкости она очень прямая. У нее, на мой взгляд, совершенно верные понятия о морали, достоинстве, честности и других постулатах, которые лежат в основе заповедей «Полоби ближнего, как самого себя». Я сомневалась, что она принесла хоть каплю боли живущим рядом и общающимся с ней. Но если кто-то позволит себе грубо или невежливо обойтись с Настей - она просто отойдет, прежде объяснив причину. Анастасия, я в это верю и не раз говорила ей, - прирожденный воспитатель, на что она, опять легко и радостно рассмеившись, отводит: «Возможно, но я об этом никогда не думала, я просто так живу».

Счастливая Анастасия... И дай Бог, чтобы эта река счастья не иссякла. Для нее, ее семьи и для всех, кто ее окружает. Потому что рядом с ней невозможно не чувствовать себя счастливым.

**Внимание!**  
Хоттабыч С 1 марта открылся новый специализированный магазин наполных покрытий «СТARIK ХОТТАБЫЧ» по адресу: ул. Рыбников, 16 (район речвокзала).

В широком ассортименте представлены:

- КОВРОЛИН (более 100 видов) от 85 рублей за кв. м.
- ЛИНОЛЕУМ (более 50 видов) от 85 рублей за кв. м.
- КОВРЫ пр-ва Бреста в широком ассортименте.
- ДВЕРИ внутриквартирные пр-ва Швеции.

Постоянным клиентам - скидки.  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ДО ПОДЪЕЗДА.

**Мы находимся по адресу:**  
ул. Рыбников, 16.  
Тел. 25-87-25 (без выходных).


**TAT**

Удовлетворяя спрос пассажиров, авиакомпания «Тюменьавиатранс» **УВЕЛИЧИВАЕТ ЧАСТОТУ ПЕРЕЛЕТОВ ПО МАРШРУТУ СУРГУТ - ЕКАТЕРИНБУРГ.**

С 1 марта рейс ТП 111/ТП 112 Сургут (8.30) - Екатеринбург (11.00/18.00) - Сургут (20.25) выполняется по 1, 4 дням недели на самолете Ан-24, по 3, 6 дням недели на самолете Як-40.

Существует гибкая система скидок и льгот.

Подробная информация по телефонам: 004, 006, 24-17-40.



**Фирма «SELA»**  
**ДК «ЭНЕРГЕТИК»**

**с 13 по 18 марта**  
**с 10 до 19 часов.**

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**ТРИКОТАЖ**  
**ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА**  
от отечественных и зарубежных производителей



**На Украину - прямо из Сургута!**  
Каждую субботу авиакомпания «Тюменьавиатранс» на самолете Ту-134 выполняет рейс ТП 777/ТП 778

**СУРГУТ - КИЕВ - СУРГУТ,**

который позволит вам сэкономить и деньги, и время!  
**Вылет из Сургута в 9.20, прибытие в Киев в 12.50.**

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 004, 006, 24-17-40.

Комфортабельные самолеты и отличный сервис от авиакомпании «Тюменьавиатранс» сделают ваш полет приятным!

**Доводим до сведения застрахованных**

**ОСМК «Югория-Мед»,**  
что в связи с закрытием офиса ОСМК «Югория-Мед» по адресу: г. Сургут, ул. Мелик-Карамова, 70, выдача и продление страховых медицинских полисов всем категориям граждан с 5 марта 2001 года будет производиться по адресу: г. Сургут, ул. Декабристов, 6.

Лич. сер. № АН390586.

**С 10 по 13 марта в КСК «Геолог» проводится РАСПРОДАЖА** кожаных, меховых изделий Вятской меховой компании.



**Время работы: с 10 до 20 часов.**

*Мир без границ!*

АНГЛИЙСКИЙ, НЕМЕЦКИЙ И ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫКИ ДЛЯ ЛЮБОГО ВОЗРАСТА в ФИЛИАЛЕ ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА.

Современные программы, зарубежные стажировки, русский язык как иностранный. Ул. Рабочая, 43/1. Тел. 24-95-28.

*Все в ваших руках!*

**ООО «ЗАПИСЬ АВТОСЕРВИС»**  
со склада в г. Сургуте производит продажу

**АВТОМОБИЛЕЙ** **МАРКИ** **ГАЗ** **УАЗ**

Имеются в продаже:  
○ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ,  
○ ДВИГАТЕЛИ «Волга», «ГАЗель», «Соболь».

Обр.: г. Сургут, ГЭС-школа, наплыва ЭЖБИ тр. «Сургутгерострой», Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

**ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ в КРЕДИТ**

во всех телефонно-телеграфных отделениях связи филиала «СУРГУТТЕЛЕКОМСТЕЛЬ»

по телефону **06**

**Сургутский КУРЬЕР**  
**ТРИНЕДЕЛЯ**  
Сургутская

в газеты

**ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**

**ЮГОРИЯ** государственная страховая компания

Ханты-Мансийский автономный округ Ханты-Мансийская государственная страховая компания «Югория» г. Ханты-Мансийск, ул. Свердлова, 52. Лицензия № 2498 Д

**ФИЛИАЛЫ:** г. Сургут, г. Нижневартовск и другие города и районы Ханты-Мансийского автономного округа.

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ СПЕЦИАЛИСТОВ,** имеющих опыт работы в страховых компаниях, для работы в г. Ханты-Мансийске и филиалах в городах Сургуте, Нижневартовске.

**Высокая заработная плата гарантируется.**  
Резюме присылать по адресу: т/ф (271) 2-44-21; E-mail: yugoria@hmsany.wsnr.ru

**ЗАО «ТД «ПАРТНЕР»**

**КАТЕРА КС**  
**ДВИГАТЕЛИ ЯМЗ**  
**ЗАП. ЧАСТИ.**

Тел. в г. Костроме: (0942) 31-53-80, факс 31-51-67.

**«Волжский утес» в Сургуте**

Центр курортологии Татарстана и санаторий решили открыть свое представительство.

Наконец-то наступает время хороших новостей. Смогут жители Тюменской области снова купить путевки по ценам санаториев без «накруток». С уверенностью можно сказать, что это очень важное событие в курортной жизни Сибири, и «виновником» его стал Центр курортологии Татарстана, организованный на базе здравниц на Волге и Каме.

Решение об открытии представительства было принято после значительного увеличения потока клиентов из северных регионов в санаторий Татарстана. Как говорят, рыба лучше, где глубже, а человек - где лучше. Жителям северных регионов понравившись условия в санаториях Татарстана, и тот, кто хоть раз в них побывал, стремится побывать еще раз. Это ли не самая лучшая реклама курорта? А вот задания Центра - сделать этот отдых еще и более доступным, а механизм получения путевок -

более удобным.

Кроме санаториев Татарстана, в этом представительстве будут предлагаться путевки (также по ценам здравниц) в наиболее популярные санатории и пансионаты Средней полосы и Черноморского побережья России. Такие элитные, как Президентский медицинский центр «Волжский утес» в Самарской области на берегу Жигулевского моря, где качество отдыха и лечения приближается к европейскому, так и более доступные широкому слоем населения, но при этом с хорошим уровнем обслуживания и проживания.

Координаты Центра: Казань, ул. К. Маркса, 71, а/я 129. Тел.: (8432) 38-57-50, 38-30-61, факс 36-81-12. E-mail: kurort@travel.ru, адрес в Интернет: http://www.kurort.tbir.ru. Представительство в Сургуте: ул. Бажова, 31, тел. 34-49-30 или 36-25-50, 34-19-79.

**ЗАО «Торговый дом «Партнер»** предлагает **ДВИГАТЕЛИ ЯМЗ** 236, 238, 240, а также **ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ** к автомобилям МАЗ, КраЗ, КамАЗ.

Тел. в г. Костроме (0942) 31-53-80, факс 31-51-67.

**РАЗНОЕ**

Утерянный паспорт на имя **Абрамова О.В.** считать недействительным.

Снимут 3-, 4-комнатную квартиру. Тел. 71-09-84.

Женщина снимет 1-, 2-комнатную квартиру. Тел. 26-92-17.

Услуги практического психолога, консультации для взрослых и

В связи с уменьшением уставного капитала ООО «Эль-Студия» все претензии принимаются в течение 2 месяцев со дня опубликования данного объявления по телефону 35-06-06.

детей. Тел.: 34-64-80, 32-45-78 (с 10 до 12 и с 20 до 22 часов).

Услуги электрика, ремонт электроприл. Тел. 36-26-44.

При астма-центре возобновил работу телефон доверия (консультативный) для больных бронхиальной астмой. Дети - вторник, пятница с 10 до 14 часов. Тел. 28-32-12. Взрослые - понедельник,

**ИЗГОТОВИМ**

- Оконные блоки,
- Орамы,
- Нестандартные столярные изделия.

**ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ.**

Обр.: ул. Аэрофлотская, 5, магазин «Товары для дач».

четверг, суббота с 18 до 20 часов. Тел. 28-07-47.

Ремонт холодильников «Стинол». Тел. 32-47-27.

Ремонт холодильников всех марок. Тел. 34-26-09.

Ремонт швейных машин и оверлогов. Тел. 46-02-20.

Выполняют контрольные работы по высшей математике, физике. Тел. 28-45-84.